



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ  
ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΠΑΘΟΥ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ  
ΤΜΗΜΑ ΕΣΟΔΩΝ-ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ-ΤΑΜΕΙΟ  
Πληρ.: Γ. Ασλανίδης  
Τηλ. : 22453601106  
Email:tam\_dkarp@yahoo.gr.

Κάρπαθος,23 /08/2023

Προς:

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
ΚΟΙΝ: ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚ/ΚΩΝ  
ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ  
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Θέμα: Εκπροσώπηση Δήμου Καρπάθου στις Τράπεζες.

Σύμφωνα με το άρθρο 204 του Ν 4555/2018 (Πρόγραμμα ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ) ο Δήμαρχος παύει να έχει την ιδιότητα του εκκαθαριστή των δαπανών και του εντολέα των πληρωμών, νοείται στη θέση του ο Προϊστάμενος Οικονομικών Υπηρεσιών ή τα ιεραρχικώς υφιστάμενα όργανα που εξουσιοδοτούνται από αυτόν. Η έκδοση ή συν υπογραφή ή παραλαβή ή εξόφληση επιταγών από τον δήμαρχο για λογαριασμό του δήμου και γενικά η ανάμιξη του σε διαχειριστικές ενέργειες της ταμειακής υπηρεσίας δεν επιτρέπονται..

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω καθώς και το γεγονός ότι στην προηγούμενη απόφαση Δ,Σ 16/2022,με την οποία ορίστηκαν οι διαχειριστές η σύνθεση της υπηρεσίας ήταν διαφορετική από ότι είναι σήμερα , εισηγούμαστε την ανάκληση της απόφασης 16/2022 και την λήψη νέας απόφασης του ΔΣ για τον ορισμό από κοινού διαχειριστών των τραπεζικών λογαριασμών στις Τράπεζες ΕΛΛΑΔΟΣ, ΕΘΝΙΚΗ ALPHA, ΠΕΙΡΑΙΩΣ, τον Ταμία του Δήμου Καρπάθου με αναπληρωτή ,τον εκάστοτε αναπληρωτή του και έναν εκ των υπαλλήλων που υπηρετεί στο τμήμα ταμείου με αναπληρωτή τον εκάστοτε αναπληρωτή του.

Οι Δημοτικοί υπάλληλοι που προτείνονται για την από κοινού διαχείριση των τραπεζικών λογαριασμών του Δήμου είναι ο Ταμίας του Δήμου Καρπάθου Ασλανίδης Γεώργιος του Ιωάννη και η υπάλληλος του τμήματος Παναγιώτου Καλλιόπη του Παναγιώτη με αναπληρωτές τους τους υπαλλήλους του τμήματος και Χαλκιά Γεώργιο του Αντωνίου και την ΣΕΒΔΑΛΗ ΜΑΡΙΑ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ αντίστοιχα.

. Αναλυτικά οι αναφερόμενοι υπάλληλοι να διαχειρίζονται τα κάτωθι:

Την κίνηση των τραπεζικών λογαριασμών που τηρεί ο Δήμος στις τράπεζες ΕΛΛΑΔΟΣ,ALPHA, ΕΘΝΙΚΗ,ΠΕΙΡΑΙΩΣ.

Την υπογραφή της "Σύμβασης Χρήσης του Συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής winbank" με την Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε και παροχή εξουσιοδοτήσεων για τη διενέργεια συναλλαγών μέσω του παραπάνω Συστήματος, καθώς και σε οποιοδήποτε άλλο τραπεζικό Ίδρυμα.

Την υπογραφή της "Σύμβασης προσχώρησης του Δήμου Καρπάθου στην Ειδική Διαδικτυακή εφαρμογή της Τράπεζας της ΕΛΛΑΔΟΣ μέσω ΔΙΑΣ PORTAL για την δυνατότητα μέσω αυτής της κίνησης του λογαριασμού Ταμειακής Διαχείρισης του Δήμου που τηρείται στην Τράπεζα ΕΛΛΑΔΟΣ .

Να, προβαίνει σε άνοιγμα ή κλείσιμο τραπεζικού λογαριασμού, και σε κάθε ταμειακή διαχειριστική ενέργεια για λογαριασμό του Δήμου Καρπάθου, όπως, ανάληψη μετρητών, εκτέλεση κάθε είδους εντολής μεταφοράς και εμβάσματος, είσπραξη εισερχομένων εμβασμάτων, την έκδοση ,υπογραφή , παραλαβή, οπισθογράφηση, εξόφληση επιταγών την παραλαβή καρτέ επιταγών για λογαριασμό του Δήμου Καρπάθου, την διαχείριση λογαριασμού ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ του προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων ΣΑΕΠ έργου 2016ΕΠ06710038 «ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΥ» και του λογαριασμού ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

GR130101146000000026156438 στον οποίο έχει κατατεθεί το αποθεματικό του Δήμου Καρπάθου σύμφωνα με την πράξη νομοθετικού περιεχομένου (ΦΕΚ Α' 41/20-04-2015) ,

Η απόφαση να έχει ισχύ μέχρι την λήξη της θητείας του Δημοτικού Συμβουλίου ,ή την τροποποίηση ή την ανάκλησή της.

Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με UID: 64e5cda3ab6c1a6352a290ff στις 23/08/23 12:13

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ -ΤΑΜΙΑΣ

ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ